



В подмосковных школах сотрудники Госавтоинспекции проводят торжественные линейки по вручению тематических аттестатов «Юный пешеход» ученикам первых классов.

Так, в гуманитарно-эстетической гимназии №11 состоялся открытый урок по правилам дорожного движения. Участниками мероприятия стали первоклассники, а ведущими - юные инспекторы дорожного движения. Отряд ЮИД продемонстрировал выступление по тематике безопасности дорожного движения. В творческой форме юндовцы рассказали юным зрителям про важные аспекты, благодаря которым формируются навыки дисциплины в дорожно-транспортной среде. Первоклассники смогли научиться определять «дорожные ловушки», безопасно пользоваться средствами индивидуальной мобильности, а также составлять маршрут «дом - школа - дом». В свою очередь полицейские провели викторину по правилам дорожного движения.

В завершении урока школьники получили почетные аттестаты по знанию правил перехода проезжей части - «Удостоверение пешехода!».